
 
УКРАЇНА 

ВОЛНОВАСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
КЕРІВНИКА ВОЛНОВАСЬКОЇ МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

від 13.12.2021 м. Волноваха № 727 
 

 
Про відключення житлового будинку 
від централізованого опалення 

Розглянувши заяву голови ОСББ «Волноваха-Сервіс» від 17.11.2021 року,  
протокол засідання постійно діючої комісії для розгляду питань щодо 
відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення 
(теплопостачання) та постачання гарячої води від 03 грудня 2021 року № 4, 
відповідно до Порядку відключення споживачів від систем централізованого 
опалення та постачання гарячої води затвердженого наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України 26 липня 2019 року № 169, керуючись пунктом 8 частини 3 статті 6 
Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»: 

1. Відключити від централізованого опалення багатоквартирний 
житловий будинок за адресою:  м.Волноваха,  вул. Менделеєва, 41. 

2. Рекомендувати ОСББ «Волноваха-Сервіс» звернутись до ОКП 
«Донецьктеплокомуненерго» щодо отримання вихідних даних для розроблення 
проєкту відключення багатоквартирного житлового будинку від мереж 
централізованого опалення. 

3.  Рекомендувати співвласникам багатоквартирного житлового будинку 
№41 по вул. Менделеєва м. Волноваха звернутись до Докучаєвського 
відділення Красноармійського управлiння по газопостачанню та газифiкацiї 
АТ «Донецькоблгаз»  щодо отримання технічних умов для розроблення  
проєктів систем індивідуального теплопостачання. 

4. Відключення багатоквартирного житлового будинку №41 по 
вул.Менделеєва м. Волноваха здійснювати лише в міжопалювальний період, 
але не пізніше ніж 01 вересня. 

5. Координацію з виконання розпорядження покласти на начальника 
відділу житлово-комунального господарства Волноваської міської військово-
цивільної адміністрації  Кобзаря Д.П., контроль – на  заступника керівника 
Волноваської міської військово-цивільної адміністрації Капрана І.М. 

 
Керівник міської  
військово-цивільної адміністрації                                                      І. Лубінець 
 


